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Το Λύκειο Βουλιαγμένης αποτελεί ένα από τα 5 σχολεία του 8ου ΣΔΕΥ (Σχολικό Δίκτυο 

Εκπαιδευτικής Υποστήριξης) που ανήκει στο 1ο ΚΕΔΑΣΥ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ μαζί με άλλα τέσσερα 

σχολεία δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης του Δήμου Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης (1ο Γυμνάσιο 

Βούλας, 2ο Γυμνάσιο Βούλας,1ο  Γυμνάσιο Βάρης, Γυμνάσιο Βουλιαγμένης). 

 Σκοπός του δικτύου αυτού είναι η προώθηση της συνεργασίας, ο συντονισμός του έργου των 

σχολικών μονάδων και η ενίσχυσή τους στην ανταπόκριση στις εκπαιδευτικές ανάγκες των 

μαθητών τους, η ανάπτυξη συνεργατικών δράσεων για την ένταξη των μαθητών στη σχολική 

μονάδα φοίτησής τους και η υποστήριξη του έργου των Τμημάτων Ένταξης, της παράλληλης 

στήριξης - συνεκπαίδευσης και των μαθητών στους οποίους εφαρμόζεται κατ’οίκον 

διδασκαλία και όπου απαιτείται ειδική αγωγή και εκπαίδευση. 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ (ΕΔΥ) 

Στο πλαίσιο αυτό συστήνονται ΕΔΥ (ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ) σε κάθε μια από τις 

παραπάνω σχολικές μονάδες, οι οποίες απαρτίζονται από Κοινωνικό Λειτουργό, Ψυχολόγο και 

Εκπαιδευτικό Ειδικής Αγωγής υπό την προεδρία των διευθυντών. Σκοπός της ΕΔΥ είναι η ανάπτυξη 

διεπιστημονικών πρακτικών εκπαιδευτικής αξιολόγησης των μαθητών, συμβουλευτικής και 

παιδαγωγικής υποστήριξης και η λειτουργία της στηρίζεται στις πρακτικές που επιτάσσουν η Διεθνής 

Σύμβαση για τα Δικαιώματα του Παιδιού (ν. 2101/1992, Α΄ 192) καθώς και η Διεθνής Σύμβαση για τα 

Δικαιώματα των Ατόμων με Αναπηρία. 

Πιο συγκεκριμένα στοχεύει: 

 στην διερεύνηση και τον εντοπισμό των εκπαιδευτικών αναγκών, του είδους των δυσκολιών 

και των πιθανών εκπαιδευτικών, ψυχοκοινωνικών και άλλων φραγμών στην ισότιμη 

πρόσβαση των μαθητών στη μάθηση, 

 στην εφαρμογή παιδαγωγικών, εκπαιδευτικών και άλλων υποστηρικτικών μέτρων για το 

σύνολο των μαθητών της σχολικής κοινότητας συμπεριλαμβανομένων και των μαθητών με 

αναπηρία ή και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες,  

 η υλοποίηση εξατομικευμένων ή ομαδικών δράσεων ενίσχυσης των γνωστικών και 

ψυχοκοινωνικών δεξιοτήτων των μαθητών,  

 η παιδαγωγική και συμβουλευτική ψυχοκοινωνική στήριξη σε εκπαιδευτικούς και γονείς ή 

κηδεμόνες των μαθητών,  

 και συνολικά, η εφαρμογή στοχευμένων παρεμβάσεων ενδυνάμωσης όλων των μελών της 

σχολικής κοινότητας. 

Μέλη ΕΔΥ Λυκείου Βουλιαγμένης: 

Πρόεδρος: Τζαβάρα Ευτυχία 

Κοινωνική Λειτουργός: Σαουλίδου Ιφιγένεια  

Ψυχολόγος: Παπαστεφανάτου Χριστίνα 

Εκπαιδευτικός Τμήματος Ένταξης: Γκίκας Δημήτρης 

Ημέρα λειτουργίας: Τρίτη 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


